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 3گزینه  -146

 است.  3شوند. پاسخ گزینهرد می  2و1های گزینه  ،مورد بشوند. به واسطه رد می  4و2های گزینه ، به واسطه مورد الف

 31صفحهاصول انتخاب درست، 

 4 گزینه -147

شود و است در نتیجه هزینه ها هم حساب می  ئه شدهیمت نهایی خدمت اراقشوند. منظور رد می  3و1های نه ف گزیبه واسطه مورد ال 

 است.  4پاسخ گزینه 

 1 گزینه -148

 (2رد گزینه).ددهو امکانات موجود را نشان میمرز امکانات تولید حداکثر تولید با منابع 

 (3دهد.)رد گزینهتخاب تولید کننده را نشان میتنها دو نوع ان

 ( 4)رد گزینه.دکانات تولید درباره کالاهای تولیدشده است نه عوامل تولیممرز ا

 2گزینه  -149

 شود. رد می  4شوند. به واسطه مورد سوم هم گزینهرد می  3و1های زینه به واسطه مورد اول گ

 63تا  61های حهنقش دولت در اقتصاد چیست؟، صف

 3 گزینه -150

 2400000000: کنیم مد کل را به واسطه ضرب تعداد محصول در قیمت محاسبه میابتدا درآ

 780000000شود: هزینه سالانه نیز محاسبه می 

 1620000000شود:به واسطه تفریق درامد از هزینه حساب می سود سالیانه نیز 

 162000000نه نیز به این صورت است:درصد سالیا 10مالیات 

 (4و2های )رد گزینه 13500000کنیم: می 12برای مالیات ماهانه، مالیات سالانه را تقسیم بر الف( 

 ( 1)رد گزینه 1458000000کنیم: ها و مالیات را کم میب( برای مانده خالص سالانه، از درآمد کل سالانه، هزینه 

 3 گزینه -151

   2و1های گزینهالف(  رد 
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 ( 4بودن است.)رد گزینهدر نتیجه اقتصاد تک محصولی ن 4( گزینه ب

 77و  76های الملل، صفحهتجارت بین

 1 گزینه -152

ر برابر باشند کشوری مزیت دارد که بیشتر تولید کند در نتیجه به  ر عوامل تولید در چند کشو ه معنای این است که اگمزیت مطلق ب

تولید کالاهایی در  هزینه  ،ا عوامل تولید یکسانمزیت نسبی به این معناست که اگر ب شوند.رد می  4و 3های رد اول، گزینه واسطه مو 

ولید بیشتر تش ند. به این معنی که کالایی را که در کشورک اباید مزیت نسبی را اجر  ،یشتر استکشوری همچنان از کشور دیگری ب

 (2)رد گزینهکند، را ادامه دهد و کالای دیگر را از کشوری وارد کند.می 

 4 گزینه -153

 (2و1های)رد گزینهوران شکوفایی تمدن اسلام(/)دنادرست (فال

 (3و1های )رد گزینه/نیمه اول حکومت صفویه()نادرست ب(

 108و107های اد، صفحه سازی اقتصمقاوم 

 2 گزینه -154

را متوقف یا بخشی از نیروی کار خود  ها استخدام یابد و شرکتدهد. در زمان رکود، تولید کاهش میاری که در هنگام رکود رخ می بیک

 ( 3و1هایکنند.)رد گزینهرا  بیکار می 

 باید مراحل زیر طی شود:برای محاسبه نرخ بیکاری 

 2900000کنیم: سال را کم می 15سال از جمعیت کل، جمعیت زیر  15لای ابتدا از برای فهمیدن جمعیت با

 2500000کنیم: ، جمعیت غیرفعال را کم میسال 15برای فهمیدن جمعیت فعال، از جمعیت بالای 

 500000م: کنیکم میها را حال برای فهمیدن تعداد بیکارها از جمعیت فعال، شاغل

 ( 4و3و1های %)رد گزینه20کنیم: ا بر جمعیت فعال تقسیم و در صد ضرب می عیت بیکار ر برای فهمیدن نرخ بیکاری ج

 87و86 ،85های صفحه رکود،بیکاری و فقر، 

 4 گزینه -155

 101م و کاهش قدرت خرید، صفحه  تور 

 

 1 گزینه -156
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 ( 4و3و2های )رد گزینه11000مدت و بلندمدت: انداز کوتاهمقدار شبه پول عبارت اند از جمع حساب های پس 

)رد 13200کنیم: ز حجم پول، مقدار چک پول و ارزش اسکناس و مسکوکات را کم های دیداری باید ابرای حساب کردن سپرده

 ( 3و2هایگزینه

 (4و3های)رد گزینه36200: شبه پولمیزان نقدینگی نیز برابر است با جمع حجم پول و 

 98صفحه   تورم و کاهش قدرت خرید،

 1 گزینه -157

 119و  118هایرشد و پیشرفت اقتصادی، صفحه 

 4 گزینه -158

 در این نوع خرید نیاز بیشتری به خرید هوشمندانه وجود دارد. : نادرست زیرا 1گزینه

،  ریداری شدهای کالای خهژگیمانند وی یمت و بودجه مسائل دیگری نیز دخیل استدر هر خریدی علاوه بر ق : نادرست زیرا2گزینه

 اندازه، کیفیت، هویت، عملکرد...

 اید بیشترین نفع و کترین هزینه را ببرد.عه بهم خانواده و جام : نادرست زیرا3نهگزی

 144و143های ری در مخارج، صفحه گیتصمیم

 3 گزینه -159

خمس تعلق گیرد پس اینجا بالعکس عمل   مانده، درآمد باقی به ها را از درآمد کم کنیم تا الف( برای محاسبه خمس باید هزینه

 کنیم: می 

 240000000د از:انهزینه سالانه این فرد عبارت

خمس تعلق  آمد در % 20 به چون شودرب می ض 5ه دست آمده در سود سالانه این فرد نیز باید حساب شود. به این صورت که خمس ب 

 42000000:گیردمی 

 ( 4و2های)رد گزینه 282000000د:دهجمع سود و هزینه به ما درآمد را می

  5پس خمس به دست آمده در  مانده و خرج نشده است.در پایان سال باقی ، درآمدی است که مول خمسآمد مشمنظور از در ب( 

 ( 2و1های)رد گزینه 42000000شود: ضرب می 

 138صفحه  ،یبندبودجه

 3 گزینه -160
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